CONTRATO DE TRABAJO POR INICIO O INCREMENTO DE ACTIVIDAD
Conste por el presente documento, el Contrato de trabajo por inicio o incremento de actividad, que celebran de una parte la empresa [Nombre de la Empresa], con RUC N.º [Número de RUC], con domicilio en [Dirección Completa], debidamente representada por [Nombre del Representante Legal], identificado con DNI N.º [Número de DNI], en adelante “El Empleador”, y de la otra parte [Nombre del Trabajador], identificado con DNI N.º [Número de DNI], con domicilio en [Dirección Completa], en adelante “El Trabajador”, bajo las siguientes condiciones:
PRIMERO: El Empleador, debido al [inicio/incremento] de la actividad de [descripción de la actividad], contrata los servicios de El Trabajador para desempeñar las funciones de [Descripción del Puesto].
SEGUNDO: El presente contrato tiene una duración de [Duración del Contrato], que comenzará el [Fecha de Inicio] y finalizará el [Fecha de Finalización], salvo renovación de acuerdo a las disposiciones legales vigentes.
TERCERO: El Trabajador percibirá una remuneración mensual de [Monto de la Remuneración] soles, más los beneficios legales correspondientes a CTS, gratificaciones, vacaciones, y demás derechos previstos en la legislación laboral peruana.
CUARTO: El Trabajador se compromete a cumplir con las funciones y responsabilidades asignadas en el desarrollo de la actividad, respetando las políticas internas de la empresa.
QUINTO: El presente contrato se celebra conforme al artículo 58 del Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo 728 - Ley de Productividad y Competitividad Laboral, aplicable al [inicio/incremento] de actividad empresarial.
En señal de conformidad, ambas partes firman el presente contrato en la ciudad de [Ciudad], a los [Día] del mes de [Mes] del año [Año].
Firma del Empleador:
[Nombre del Representante Legal]
DNI N.º [Número de DNI]
[Nombre de la Empresa]
Firma del Trabajador:
[Nombre del Trabajador]
DNI N.º [Número de DNI]

